昆明理工大学附属中学

# 此乃启蒙之地 实现幸福人生

## 教学设施完善 教师德高业精

昆理工附中是昆明理工大学 为进一步增强社会服务功能,充分 利用大学优质教育资源而创立的 国有民办学校。学校现占地约37 亩,建筑面积共32000平方米,体 育运动场地21949平方米,绿化面 积9386平方米。

学校教学设施完善,有先进的 校园网络、监控系统、计算机教室、 心理咨询室、理化生实验室、史地 实验室、图书阅览室、书法教室、音 乐教室、舞蹈教室、美术教室、体能 训练中心,同时还有满足800人的 住宿条件和相应的食堂设施。现 在学校正在建设"十大科技兴趣活 动室""十大科学创新实验室"和书 吧"红十雅筑"。

截至2020年3月,全校现有 学生826人,教职工85人,其中高 级教师14人;一级教师23人;硕 士研究生学历教师32人;省市区 学科带头人、骨干教师、教坛新秀 及"春城名师"、"昆明市名班主 任"32人。学校已经形成一支素 质过硬、爱岗敬业、锐意进取的教

## 关注学生发展 校园活动多彩

昆理丁附中事承昆明理丁大 学"根植红土,情系有色"之精神,以 "红土情怀"办"红土教育"。学校德 育建设以学生的日常行为规范教育 为基础,加强对学生的思想道德、行 为规范和礼仪常规教育,坚持突出 重点、注重实效地开展德育工作,并 围绕校园文化建设积极开展了各类 主题教育活动,使学生学会做人、学 会求知、学会生活、学会审美,努力 培养举止文明、品德优良、心理健康 且富有创新精神的一代新人。

学校以昆明理工大学优质资 源为依托,积极利用好本土独特资 源,努力向外开拓视野,以形式多 样的校园活动促讲学校德育基地 化建设。办学以来,昆理工附中一

直重视学生的全面发展,开展了体 育节、元旦文艺汇演、歌咏比赛、博 雅课成果展演等丰富多彩的活 动。学校德育着眼于每个学生的 发展与幸福,让每一个生命通过教 育绽放光彩。

此外,昆理工附中实行40人 的小班化精品教育,致力于学生的 身心健康发展和兴趣培养。学校 以"兴博倡雅,特色见长"为课程理 念,课程定位为"博雅"。"博"即博 览群书、学贯中西、海纳百川;"雅" 即人文质彬彬、情趣高雅、卓尔不 凡。学校为学生开设了30多门丰 富的博雅课程,涵盖"人文素养" "科学素养"和"艺术素养"三大领 域,提升学生核心素养。

#### 办学成绩优异 今年开办高中

昆理工附中的创立旨在为云 南省提供优质的基础教育资源,促 进云南省基础教育的快速发展。 学校初2020、2021届学生参加昆 明市五华区期末统测,统批科目均 名列前茅,其他非统批科目也取得 了优异成绩。同时,初2020届学 生初中学业水平考试小三科取得 了全部通过的优异成绩,赢得了家 长和社会的赞誉。

昆理工附中也精心设计教学 活动,充分调动学生体育锻炼积极 学校殊荣。该校学生参加第29届 五华区艺术节舞蹈比赛、合唱比 赛、经典诵读比赛、美术书画比赛 也都取得了优异成绩。

在这所新兴的学校里,学生的 全面发展和幸福成长,始终是学校 所关注的。今年,昆理工附中还将 开办高中,面向全省招生,这也标 志着学校办学层次将实现由初级 中学向完全中学的转变。学校发 展也将迈入新阶段,让更多学生在 这里绽放光芒

称"昆理工附中")以"把学校办成师生实现幸福人 生的起点"为办学理念,以"仰望星空,脚踏实地" 为办学精神,以"此乃启蒙之地"为校训,以"正德、 明理、尚美、求真"为校风,得到了学生、家长和社 会各界的广泛认可。该校位于昆明理工大学莲华 校区内,2019年8月开办了教场路校点,2020 年9月开办高中,面向全省招生。在这片启蒙之 地,每一个孩子都绽放着光芒,实现精彩人生。

从2017年成立至今,昆明理工大学附属中学(简









## 启迪生命

昆明理工大学附属中学校长 田云灿

昆明理工大学附属中学,启迪生命, 蒙生智慧。

在这片启蒙之地,我们继承昆明理 工大学"根植红土,赤诚报国"的红土情 怀,以"红土之情"办"红土附中

在这片启蒙之地,我们以"把学校 办成师生实现幸福人生的起点"为办学 理念;以"仰望星空,脚踏实地"为办学 精神;以"正德、明理、尚美、求真"为校 风;以"敬师以求学、静思而获知、净室 以修品、竞时而卓越"为教风;以"人格 高尚、精于耕耘、相观而长、静待花开" 为学风。树浩然正气,铸科学精神,育 创新人才。

在这片启蒙之地,我们辛耕勤耘。 三年来,硕果累累。红土学子,沃土汲 养,茁壮成长。学业上,昆理工附中各年 级学子成绩卓越,在五华区统测中名列 前茅,初2020届在"小三科"学业水平测 试中更是取得了全部通过的优异成绩! 同时,我校学子在红土附中身心俱健,思 品齐飞,在区级、市级、省级乃至国家级 各类竞赛中,大奖频频,获得了德智体美 劳的全面发展。这些卓越的办学业绩, 赢得了学生家长的由衷好评和社会各界 -致特誉。

松风水月,未足比其清华。仙露明 珠,讵能方其朗润。

我们期待,越来越多的少年才俊,缘 聚附中,筑梦未来!

## 昆理工附中 2020年小升初招生信息

## 招生对象:

具有昆明市主城区学籍的2020年小 学六年级应届毕业生;具有昆明市主城 区户籍的2020年小学六年级应届毕业 生;具有相应条件(办理了《云南省居住 证》或《暂住登记证明》),到居住证明所 在教育行政部门进行申请的2020年小学 六年级应届毕业生,

### 收费标准:

每生每年学费20000元,按学年收取。 招生咨询电话:

0871-65109628、15912166790

联系人:段老师

学校地址:昆明市五华区学府路253号昆 明理工大学附属中学(昆明理工大学莲 华校区内)

学校微信公众号:kmlgfszx

学校官方网址:http://www.kmlgfszx.com

